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ПРАВИЛА ПРИЙОМУ 

 до аспірантури для підготовки здобувачів ступеня доктора філософії на 

третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти у Державному 

університеті інфраструктури та технологій 
 

О. Правила прийому розроблені відділом аспірантури Державного університету 

інфраструктури та технологій відповідно до Закону України «Про вищу освіту 

України» від 01.07.2014 № 1556-VII, до Порядку підготовки здобувачів вищої 

освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти 

(наукових установах), затвердженого постановою Кабінету міністрів України 

від 23 березня 2016 року № 261, наказів МОН України від 19.03.2021 р. № 33-л, 

19.04.2021 р. №49-л, 05.05.2021 р. №55-л, наказу МОН України № 266 від 

06.03.2024 р. «Про затвердження Порядку прийому на навчання для здобуття 

вищої освіти в 2024 році», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

14.03.2024 за № 379/41724 

Загальні положення 

Аспірантура є основною формою підготовки здобувачів ступеня доктора 

філософії на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти. 

До аспірантури на конкурсній основі приймаються особи, які здобули 

вищу освіту ступеня магістра (освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста).  

Підготовка в аспірантурі здійснюється за рахунок: 

 видатків державного бюджету (за державним замовленням) – очна 

(денна) форма навчання; 

  коштів юридичних чи фізичних осіб (на умовах контракту) – очна 

(денна) або заочна форма навчання 

Нормативний строк навчання в аспірантурі становить чотири роки.  

Особа, яка раніше навчалася в аспірантурі за державним замовленням і не 

захистилася або була відрахована з неї достроково, має право на повторний 

вступ до аспірантури за державним замовленням лише за умови відшкодування 

коштів, витрачених на її підготовку, у визначеному Кабінетом Міністрів 

України порядку. 

Іноземці та особи без громадянства, у тому числі закордонні українці, які 

постійно проживають в Україні, особи, яких визнано біженцями, та особи, які 

потребують додаткового захисту мають право на здобуття вищої освіти нарівні 

з громадянами України. 

Набір на навчання іноземних громадян можливий лише за 

акредитованими освітньо-науковими програмами. 

За наявності ліцензії з правом навчання іноземців та осіб без 

громадянства. 
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Прийом на навчання до аспірантури оголошується за такими галузями 

знань та спеціальностей: 
 

Спеціальність Назва освітньо-наукової 

програми 

Інформація 

про 

акредитацію 

Ліцензійний 

обсяг 

032 Історія та 

археологія 

Історія науки й техніки неакредитована  

 

 

 

 

80 осіб 

051 Економіка Економіка неакредитована 

053 Психологія Практична психологія неакредитована 

073 Менеджмент Управління та 

адміністрування 

неакредитована 

Логістичний сервіс неакредитована 

122 Комп’ютерні 

науки 

 

Комп’ютерні науки неакредитована 

123 Комп’ютерна 

інженерія 

Комп’ютерна інженерія неакредитована 

081 Право Адміністративне право Сертифікат про 

акредитацію 

дійсний до 

27.02.2025 

10 осіб 

271 Морський та 

внутрішній водний 

транспорт 

 

Річковий та морський 

транспорт 

Сертифікат про 

акредитацію 

дійсний до 

01.07.2027 

10 осіб 

273 Залізничний 

транспорт 

Залізничний транспорт Сертифікат про 

акредитацію 

дійсний до 

01.07.2027 

20 осіб 

275 Транспортні 

технології 

Транспортні технології (на 

залізничному транспорті) 

неакредитована 30 осіб 

 

Процедура прийому до аспірантури 

До вступних випробувань допускаються абітурієнти, які вчасно подали 

всі необхідні для вступу документи згідно з Правилами прийому до 

Державного університету інфраструктури та технологій. Приймальна комісія 

може відмовити абітурієнту в допуску до проходження вступних випробувань 

до аспірантури у зв'язку з неподанням в установлений строк документів, 

визначених Правилами прийому. 

Умовою допуску до вступного іспиту з іноземної мови є успішне 

скаладання ЄВІ в 2023 або 2024 році з оцінкою за тест з іноземної мови не 

менше ніж 130 балів.  

Вступник, який підтвердив свій рівень знання англійської мови дійсним 

сертифікатом тестів TOEFL, або International English Language Testing System, 

або сертифікатом Cambridge English Language Assessment (не нижче рівня B2 
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Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти чи аналогічного рівня); 

німецької мови – дійсним сертифікатом TestDaF (не нижче рівня B2 

Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти чи аналогічного рівня); 

французької мови – дійсним сертифікатом тесту DELF або DALF (не нижче 

рівня B2 Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти чи аналогічного 

рівня), звільняється від складання вступного іспиту з іноземної мови. Під час 

визначення результатів конкурсу зазначені сертифікати прирівнюються до 

результатів вступного іспиту з іноземної мови з найвищим балом. 

 

Етапи вступної кампанії до аспірантури 

Прийом заяв і документів, вступні випробування, конкурсний відбір та 

зарахування на навчання вступників до аспірантури на денну та заочну форму 

навчання за рахунок видатків державного бюджету (за державним 

замовленням) та за рахунок коштів юридичних чи фізичних осіб (на умовах 

контракту) здійснюються через електронний кабінет. Документ про попередню 

освіту має бути внесений до реєстрації першої заяви вступника на відповідній 

основі вступу. Вступник може внести до електронного кабінету декілька 

документів про попередню освіту, що містяться в Реєстрі документів про 

освіту, для реєстрації заяв на різних основах вступу.  

 

І Етап вступної кампанії (за державним замовленням та за кошти юридичних чи 

фізичних осіб) 

Реєстрація електронних кабінетів 

вступників 

від 01 липня  

Реєстрація заяв на участь у вступних 

випробуваннях 

від 03 липня до 27 серпня 

Вступні випробування 03 вересня – 17 вересня  

Реєстрація заяв на участь у конкурсному 

відборі 

від 19 вересня до 18.00 20 вересня 

Оприлюднення рейтингову списку  до 25 вересня 

Виконання вимог зарахування  не пізніше 18.00 26 вересня 

Зарахування до аспірантури  до 01 жовтня 

 

 

ІІ Етап вступної кампанії (за кошти юридичних чи фізичних осіб) 

Реєстрація електронних кабінетів 

вступників 

від 01 вересня  

Реєстрація заяв на участь у вступних 

випробуваннях 

від 03 вересня до 30 вересня 

Вступні випробування 07 жовтня – 18 жовтня 

Реєстрація заяв на участь у конкурсному 

відборі 

від 23 жовтня до 18.00 25 жовтня 

Оприлюднення рейтингову списку  до 29 жовтня 

Виконання вимог зарахування  не пізніше 18.00 30 жовтня 

Зарахування до аспірантури  до 31 жовтня 
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Для подання заяв в електронній формі особа реєструє особистий 

електронний кабінет в ЄДЕБО на вебсайті за адресою https://vstup.edbo.gov.ua/.  

 

Для реєстрації електронного кабінету в ЄДЕБО особа зазначає такі 

дані: 

адресу особистої електронної пошти, до якої особа має доступ. Зазначена 

адреса буде логіном для входу до особистого електронного кабінету вступника; 

пароль для входу до особистого електронного кабінету; 

серію та номер документа (одного з документів) про раніше здобуту освіту 

(основа вступу); 

номер, PIN-код та рік отримання екзаменаційного листка, що був 

отриманий під час реєстрації на ЄВІ; 

тип, серію (за наявності) та номер документа, що посвідчує особу, або 

реєстраційний номер облікової картки платника податків (РНОКПП) (у разі 

екзаменаційного листка ЄВІ). 

В особистому електронному кабінеті вступник вносить номери телефонів 

(мобільний) із зазначенням телефонних кодів у міжнародному форматі для 

можливості оперативного зв'язку з вступником, а також завантажує кольорову 

фотокартку розміром до 1 Мб у форматі jpg із співвідношенням сторін 3 х 4. 

Для подання заяви здобуття ступеня доктора філософії через 

особистий електронний кабінет вступника, шляхом її заповнення в режимі 

онлайн вказується: 

рівень вищої освіти; 

основу вступу, 

конкурсну пропозицію із зазначенням  освітньо-наукової програми, 

форму здобуття освіти, 

інформацію про вступника. 

Пріоритетність зазначається в заявах на місця державного замовлення (при 

цьому показник пріоритетності 1 (один) означає найвищу пріоритетність), 

зазначену вступником пріоритетність заяв не може бути змінено. 

Під час подання заяв на відкриті та фіксовані конкурсні пропозиції 

вступники обов’язково зазначають один з таких варіантів: 

«Претендую на участь у конкурсі на місце державного замовлення і на 

участь у конкурсі на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб у разі 

неотримання рекомендації за цією конкурсною пропозицією за державним 

замовленням»; 

«Претендую на участь у конкурсі виключно на місця за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб, повідомлений про неможливість переведення в межах 

вступної кампанії на місця державного або регіонального замовлення». 

До кожної заяви вступник додає текст мотиваційного листа 

 

 

Проведення вступних іспитів 

https://vstup.edbo.gov.ua/
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Для проведення прийому до аспірантури створюється приймальна 

комісія, склад якої затверджується наказом ректора. 

Вступні випробування до аспірантури Державного університету 

інфраструктури та технології складаються з: 

 вступного іспиту із спеціальності (в обсязі програми рівня вищої 

освіти магістра з відповідної спеціальності) та співбесіди по тематиці 

дослідницької пропозиції; 

 вступного іспиту з іноземної мови в обсязі, який відповідає рівню 

B2 Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти. 

Вступник, який підтвердив свій рівень знання, зокрема англійської мови, 
дійсним сертифікатом тестів TOEFL, або International English Language Testing 

System, або сертифікат Сambridge English Language Assessment (не нижче рівня 

В2 загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти чи аналогічного рівня); 

німецької мови – дійсний сертифікат TestDaF (не нижче рівня В2 

загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти чи аналогічного рівня); 

французької мови – дійсним сертифікатом тесту DELF або DALF (не нижче 

рівня В2 Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти чи аналогічного 

рівня), звільняється від складення вступного іспиту з іноземної мови. Під час 

визначення результатів конкурсу зазначені сертифікати прирівнюються до 

результатів вступного випробування з іноземної мови з найвищим балом. 

Прийом вступних іспитів до аспірантури проводиться предметними 

комісіями у кількості 3 – 5 осіб, склад яких затверджується наказом ректора. 

До складу предметної комісії включаються доктори філософії (кандидати 

наук) та доктори наук, які проводять наукові дослідження за відповідною 

спеціальністю та відповідають за виконання відповідної освітньо-наукової 

програми.  

До складу предметної комісії з іноземної мови можуть включатися 

науково-педагогічні працівники, які не мають наукового ступеня та (або) 

вченого звання, але можуть кваліфіковано оцінити рівень знання відповідної 

мови вступником. 

Конкурсний відбір проводиться на основі конкурсного бала, який 

розраховується відповідно Правил прийому до аспірантури. 

Для конкурсного відбору осіб, які вступають на навчання для здобуття 

ступеня доктора філософії, зараховуються бали вступних іспитів із: 

спеціальності;  

іноземної мови.  

Критерії оцінювання знань та вмінь вступника на вступних 

випробуваннях до аспірантури: 

За оцінкою результатів вступних випробувань визначається повнота і 

правильність відповідей на теоретичні питання та вирішення методичних 

завдань відповідно до вимог навчальних планів і програм. 

Оцінка результатів відповідей на вступних випробуваннях 

виставляється за 100 бальною системою відповідно до основних критеріїв та 

показників рівня знань, умінь і навичок вступника. 

Інтегральна шкала оцінок встановлює взаємозв’язки між рейтинговими 
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показниками і шкалами оцінок. 

90-100 балів - за глибокі знання навчального матеріалу, що міститься в 

основних і додаткових рекомендованих літературних джерелах; вміння 

аналізувати явища, які вивчаються, у їхньому взаємозв'язку і розвитку, чітко і 

лаконічно; логічно і послідовно відповідати на поставлені запитання; вміння 

застосовувати теоретичні положення під час розв'язання практичних задач; 

75-89 балів - за ґрунтовні знання навчального матеріалу, включаючи 

розрахунки; аргументовані відповіді на поставлені запитання; вміння 

застосовувати теоретичні положення під час розв'язування практичних задач; 

64-74 балів - за міцні знання навчального матеріалу, включаючи 

розрахунки; аргументовані відповіді на поставлені запитання, які, однак, 

містять певні (несуттєві) неточності; вміння застосовувати теоретичні 

положення під час розв'язання практичних задач; 

60-63 балів - за посередні знання навчального матеріалу, мало 

аргументовані відповіді, слабке застосування теоретичних положень під час 

розв'язання практичних задач; 

35-59 балів - за незнання значної частини навчального матеріалу, істотні 

помилки у відповідях на запитання, невміння застосовувати теоретичні 

положення під час розв'язання практичних задач; 

0-34 балів - за незнання значної частини навчального матеріалу, істотні 

помилки у відповідях на запитання, невміння орієнтуватися під час розв'язання 

практичних задач, незнання основних фундаментальних положень. 

Отримані вступником бали за 100-бальною шкалою оцінювання знань 

переводяться у державну шкалу («відмінно», «добре», «задовільно» чи, 

«незадовільно») та в шкалу ЕСТ8 (А, В, С, О, Е, ЕХ, Р) згідно з таблицею: 
 

СУМА БАЛІВ ОЦІНКА  ЕСТS ОЦІНКА ЗА НАЦІОНАЛЬ-

НОЮ ШКАЛОЮ 

90-100 A відмінно 

83-89 B 
добре 

75-82 C 

68-74 D 
задовільно 

60-67 E 

35-59 FX 
незадовільно 

0-34 F 

 

Конкурсний бал обчислюється за такою формулою: 

Конкурсний бал (КБ) = СП + ІН 

СП – іспит із спеціальності 

ІН – іспит з іноземної мови 

Рейтинговий список вступників впорядковується: 

за конкурсним балом (за наявності) – від більшого до меншого; 

за пріоритетністю заяви від першої до останньої (на місця за державним 

замовленням). 

При однакових конкурсних балах для впорядкування рейтингового списку 

вступників використовуються результати розгляду мотиваційних листів. 
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Списки вступників, рекомендованих до зарахування за державним 

замовленням та за кошти фізичних та/або юридичних осіб за кожною 

конкурсною пропозицією, отримуються приймальною комісією за даними 

ЄДЕБО, перевіряються на предмет достовірності поданих вступниками 

відомостей та дотримання передбачених цим Порядком вимог щодо 

формування списків, затверджуються рішенням приймальної комісії і 

оприлюднюються шляхом розміщення на вебсайті університету. Інформація 

про надання рекомендації до зарахування відображається в особистому 

електронному кабінеті вступника. 

Особи, яким надійшло повідомлення в особистому електронному кабінеті 

вступника про отримання рекомендації до зарахування, у строк, визначений для 

виконання вимог до зарахування, мають підтвердити вибір місця навчання в 

електронному кабінеті з накладанням кваліфікованого електронного підпису. 

Виконання вимог до зарахування передбачає подання вступником 

військово-облікового документа (у військовозобов’язаних та резервістів – 

військовий квиток або тимчасове посвідчення військовозобов’язаного, а у 

призовників – посвідчення про приписку до призовної дільниці), крім випадків, 

передбачених законодавством. 

Підставою для зарахування особи на навчання є підтвердження вибору 

місця навчання, виконання вимог до зарахування та укладення договору 

(контракту) про навчання в закладі вищої освіти між закладом освіти та 

вступником. 

Особи, які отримали рекомендацію на місця державного замовлення та за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб і в установлені строки підтвердили 

вибір місця навчання, виконали вимоги до зарахування та уклали договір про 

навчання, підлягають зарахуванню. 

Рішення приймальної комісії про зарахування до аспірантури 

затверджується наказом ректора університету, який оприлюднюється в 

установленому порядку. 

Особи, які без поважних причин (визнаних такими за рішенням 

Приймальної комісії) не з’явилися на вступні випробування у визначений 

розкладом час, особи, знання яких було оцінено балами нижче встановленого 

Правилами прийому мінімального значення до участі в наступних вступних 

випробуваннях та у конкурсному відборі не допускаються. Перескладання 

вступних випробувань не допускається. 

Апеляції на результати вступних випробувань подаються не пізніше двох 

робочих днів після оголошення оцінки та розглядаються апеляційною комісією. 

Склад апеляційної комісії затверджуються наказом ректора. 

Рішення приймальної комісії про зарахування вступника може бути 

скасоване приймальною комісією у разі виявлення порушень законодавства з 

боку вступника. 


